

享受自由时光 做天甩手掌柜

年轻辣妈们给自己放假



11日,薛城区清泉小区内一家饭店里迎来了一桌特殊的客人,她们大都二十多岁,穿着时尚,不了解的人还真看不出她们都已经为人母了,原来,她们相约在母亲节这一天放下孩子,不再为琐事束缚,做一天“甩手掌柜”。

当天八人都化了淡妆,并且穿着讲究,郝女士介绍道,“我们几个都是同学,有的是初中同学,有的是高中同学,然后互相介绍认识的,我们的年龄也都差不多大。我们都已经大学毕业,并且结婚生子了,但是我们的友谊却越来越深厚了。我们专门有个QQ群,每天在那里聊家常,互相交流育儿经验,我们之中,有的人是第一次过母亲节,有的已经过第三个母亲节了。经过交流,我们发现,家人们比较重视给年纪大的母亲过母亲节,而把我们忽略了,所以,我们决定自己给自己放个假,把孩子交给家人,我们做一天的‘甩手掌柜’。”

一位宋女士说,“我对今天的聚会已经期待很久了,我的宝宝已经一岁半

了,在生产后的一年半里,我每天都和孩子在一起,生活的重心完全转移,原来的爱好早已成了过眼云烟。原来我非常喜欢美甲,半个月就要去做一次,可现在每天和孩子在一起,根本没有时间出门,五月一日,我们一家人要去喝喜酒,我想去做个美甲,做完才知道美甲的价格已经涨了近一半。今天,我们几个人一起去美容院敷了面膜,化了淡妆,然后又一起去逛了街,这些日子为了照顾孩子而紧绷的神经终于松开了。我的老公也非常支持我出来和姐妹们相聚,今天是星期天,他带着孩子去我婆婆家了,说是让我放心地去‘拥抱自由’。”

在她们的谈话中,虽然正在享受自

由的时光,但仍然放心不下家中的宝宝,不时地往家里打电话询问宝宝的情况,一位王女士说,“今天上午我家宝宝有点拉肚子,我是下午才和姐妹们会合的,我家宝宝一岁多一点,还从来没离开我这么长时间呢,我真有点担心宝宝。”其他姐妹们纷纷给她支招如何治疗宝宝拉肚子,并让她往家里打个电话,在得知宝宝已经不再拉肚子了,王女士才松了一口气,“这也许就是当了妈和没当妈的区别吧,就算家人给我们放了假,就算我不在孩子身边,但是我的心却始终牵挂着孩子,我相信天下做母亲的都是这样,有几方知报母恩,祝愿我们的母亲都健康长寿,永远年轻。”

(记者 李佼)



为换礼品街头拉“赞友”

疯狂求赞让人烦

微信中的集赞换礼品活动也不再是什么新鲜事,不管送礼是真是假,总会有不少市民踊跃参加。但是有些市民对这种活动已经到了“痴迷”的状态,不仅特意申请了微信号码,走上街头拉“赞友”,并疯狂地发送求赞信息的行为就让人有些烦了。

家住市中区振兴路的魏小姐前几日在家门口等公交车时,有一位年轻的女士带着孩子走过来,请求魏小姐帮她到对面的面包店去领取微信集赞换取的礼物,“我自己的那份刚刚已经领过了,可我老公的还没领,他们规定一个人只能领一份,麻烦你拿着我老公的手机,帮我去领一下吧!”面对这位女士的请求魏小姐原本打算拒绝,但是看着这位女士还带着这么小的孩子,而且魏小姐也打算顺便去买点面包当早点,就答应了。当魏小姐把换来的礼品券交给这位女士以后,这位女士表示了感谢,并要加魏小姐为微信好友。魏小姐本着好人做到底的原则,加了这位女士为好友。但让魏小姐没有想到的是,加了这位女士为微信好友以后,自己被求赞信息疯狂“轰炸”的日子也开始了。

起初,面对这位女士的求赞信息,魏小姐也会随手“赞”一下。但是后期求赞的信息越来越多,一上午就有十几条,有的时候很容易让魏小姐忽略了自己朋友发给自己的信息,这让魏小姐有些不耐烦,但是这位女士并不罢休,开始打起了“亲情牌”：“帮宝宝兑换免费洗澡”,或者是“帮妈妈换调料”。魏小姐有些心软,就又帮她点了几个赞。

但是魏小姐有的时候工作忙,来不及打开微信,也顾不上帮别人点赞,这位女士就会发来更多带有不友好语气的信息。魏小姐赶紧与她解除了好友关系,但是这位女士又反复发来信息要求加她为好友,魏小姐无奈之下只好把她拉入了黑名单,被求赞信息疯狂打扰的生活才算结束。

(记者 杨舒)



11日,齐东农民公寓的两位小朋友,把脚下的轮滑鞋当成船,不停地在水洼里来回穿梭,其中一个小朋友的手里还拿着长长的竿子,不时用长竿做出划桨的动作。

(记者 苏羽 刘一单 摄)

大家拍



晾晒衣服掉色 染了楼下衬衣

邻居专门下楼道歉

家住薛城区的徐女士,多年来习惯将需要晾晒的衣服挂在阳台窗外的绳子上,楼上邻居王女士也把衣服晾在阳台外。虽然楼上楼下的衣服常常晾晒在靠近阳台的窗外绳子上,但多年来楼上楼下从来没有因为衣服晾晒的问题发生过大矛盾。

上周五,楼上楼下的两家邻居因为衣服晾晒问题,发生了点摩擦,但好在楼上的邻居王女士道歉及时,徐女士及时发现问题后解决了此事,才不至于造成更严重的后果。

据徐女士介绍,当天天气比较晴朗,虽然有风,但在阳光照射下非常温暖,一大早,徐女士就早早起床,把换下的衣服洗了,所洗的衣服中,有一件是白色衬衣,因为着急上班,衬衣洗过之后,徐女士就直接放在窗外的绳子上晾晒了。匆匆忙忙完家里的事情之后,徐女士便上班去了。当天正值五楼邻居王女士休班的日子,休

班在家的她因为起床比较晚,收拾完家务后,又洗完衣服差不多也到了午饭时间,和往常一样,王女士将需要晾晒的衣服挂在窗外的绳子上时,掉色的牛仔裤滴滴答答的声音让王女士潜意识地看了看楼下,这一看不要紧,王女士忽然发现2楼的邻居窗外绳子上也有晾晒的衣服,顺着牛仔裤滴落的方向看去,掉色的牛仔裤所滴落的水恰好落到了2楼邻居正在晾晒的白色衬衣上。

发现情况后的王女士迅速将牛仔裤的晾晒位置进行了调整,并迅速来到2楼邻居家,准备敲响邻居家门



的时候,正遇上徐女士中午下班回家吃饭,回到家后看着白色衬衣已经被牛仔裤染得有些面目全非,徐女士虽然有些不开心,但看5楼邻居专门下楼道歉并及时告知,徐女士只好将一肚子不开心憋进心里,此事并没有影响了两家之间的邻里关系。“多亏马姐说的及时,染色没多久我及时采取措施才将这面目全非的衬衣解救过来。”虽然心中为此事还是有些许不快,但对于楼上邻居的及时告知,徐女士还是很感激。

(记者 董艳)

耗尽电瓶电量浑然不知

汽车“罢工”车主无奈

10日晚,家住市区的王先生开车去找朋友聊天,两人在车里聊天时,没有将车上的用电设备关闭,最终导致电瓶耗尽电量,汽车无法打火。

王先生告诉记者,当晚大约9点半,他驾车去市环保局宿舍探望一位朋友,在到了朋友家楼下后,发现没有多余的停车位了,加上当晚下雨视线不好,于是只好将车停在楼前的行车通道上。“当时想着在楼下说两句就走,所以就让朋友下楼,在车里聊几句。”王先生说。

在朋友下楼后,两人便在车里聊了起来,由于当天下雨,王先生车内的电风机和后窗户的加热丝一直处于工作状态。两人聊了约1小时后,车内的收音机声音突然弱了下来,几秒钟后便没有了声音。起初王先生没在意,以为是车上的MP3播放器出了问题,又和朋友聊了会儿,朋友回家后,王先生也准备开车回家,但他扭动了数次钥匙,车辆只是发出阵阵的嗤嗤声,就是打不起来火。

几分钟后车辆依然无法打火,王先生这才慌了神,想到可能是因为电风机和加热丝的工作使电瓶电量耗尽,才导致的无法打火。但因当时雨势还比较大,他也担心第二天早上挡住了其他车主的去路,王先生只好在车内待了一晚。到了第二天一早雨停后,在别人的帮助下将车推到别的位置,下午时找来备用电瓶,才把车发动了起来。

(记者 马高超)